

“双11”，没老婆的烦，有“剁手党”老婆的也烦

□本报记者 李科学

眼看又到11月11日了，这个前些年还平淡无奇的日子如今却被人赋予了越来越多的含义：光棍节、网购的狂欢盛宴……有人爱，有人怨，有人恨，有人烦。找不到对象的自怜自艾；结了婚的，又为购物狂妻子而烦恼……



单身害怕“光棍节”

近年来，每到11月11日，今年33岁的马宇都不断被朋友、同事提点：“怎么还单着？抓紧点儿吧，还真打算一直过‘光棍节’啊？”无论是出于关心还是调侃，他心里都不好受。

一个人在这个城市里生活了几年，马宇作为单身男性的日子并不好过。吃饭常常在小饭馆随便解决，回到租住在平马路小学附近的家里，他只能对着墙壁说话。特别心酸的是如果生病，发着高烧也得从床上挣扎起来去烧开水。但偶尔给远在南阳老家的父母打个电话，马宇都是报喜不报忧。电话那头的父母催促他尽快成家，他们也就放心了，他嘴上答应着，心里却酸酸的。

有时候马宇会觉得心里空荡荡的，这个城市没有什么可以让自己抓住的东西，除了一份收入不高却还算稳定的工作。走在大街上看到恩爱的情侣或者夫妻，他会觉得特别羡慕。“有的时候真的难受，特别是‘光棍节’或者情人节的时候，但就是找不到合适的，我也很着急。”



家有“剁手党”妻子也不好过

其实，这一天不仅单身人士会感慨，已婚人士的日子也未必好过。面对着电商宣传的购物狂欢节，许多女性市民睁着眼睛等到零点甚至彻夜不眠，不满的丈夫们要么忍气吞声，要么爆发家庭大战。

今年十一期间举行完婚礼，居住在市区南环路的市民娇娇就开始盘算着“双11”这场盛宴。每天吃完晚饭，她就一头扑到电脑前，认真筛选、比较，将淘宝购物车内的商品添添删删，比考试还认真。

为购物“冷战”

29岁的市民小莺和丈夫祁光已经冷战好几天了。还没到11月，小莺的手机就频频接到各种网购促销短信，都是她以前购买过的店铺发来的。她正跃跃欲试，准备大购一场，祁光当头泼了盆冷水：“存折和卡上都没钱，我都交到咱妈手里了，就这几百块钱。买了东西，咱一家就得饿肚子。你看着办吧。”

趁着妈妈领孩子下楼玩，小莺和祁光大吵一架，还动手摔了家里的东西，但都无济于事。

11月5日，祁光告诉记者，

“昨天她给我看购物车，真是包罗万象。大到上千元的衣服、鞋子，小到手机壳、手套、小零食，甚至婴儿的衣服都齐全了。我一看，总共下来小一万了。”11月6日上午，李威告诉记者。他劝娇娇，结婚时刚添了一大堆衣物，以后有需要再买不行吗？再说刚结婚，也得学着精打细算过日子。娇娇把嘴一撇：“我就是精打细算过日子啊。这些东西早晚都得用，趁着便宜，囤点不好吗？再说，咱们结婚时收的礼金有几万块呢，又不是没钱。让我买吧，老公，好不好嘛？”一番软硬兼施，李威乖乖地举手投降。

小莺还是没接受教训，又从网上囤了一大堆衣服，还振振有词地说：“食物会过期，衣服总不会过期吧？”那个月，家中财政几乎出现赤字。

可是，到了去年11月11日，

娇娇一直有网购的习惯，有时看到东西特别便宜或者好玩，头脑一热就买下来了。“她买过一种肉脯，回来一尝不好吃，直接扔掉了；又觉得发饰好看，可是为了凑够钱包邮，又搭着买了好多不需要的……”这让他特别烦恼。

“娶了这么个不懂事的老婆，我是又生气，又没办法。反正今年是不能再让她这样没计划地买了。”祁光说，岳母也说过日子得有计划，今年，他干脆把家里的钱都交给了岳母，看妻子还能翻出什么花样。“适当地买点东西可以，但是要量力而行。要是总因为这吵架，影响了家庭，得不偿失。”



据了解，10月31日至11月6日，我市新华、卫东、湛河三个区共结婚登记131对，离婚登记70对，离婚结婚比率达53.4%。同时，记者统计，在这一周中，新华、卫东、湛河三个区离婚平均年龄男士为38.8岁，女士为37.5岁。

男方爱抽爱喝 半路夫妻再离婚

□记者 李京晶

本报讯 11月3日下午4时许，在我市卫东区行政服务中心的婚姻登记窗口，一对中年夫妇正在办理离婚登记手续。

“唉，又弄一次这，我的命咋这样啊！”女士一边填表一边唉声叹气。男士说：“人家都说半路夫妻不好过，还真是这，还是过不成。”女士听了男士的话很恼火：“不是你成天喝喝喝，我也不会跟你离，以前的就是爱抽爱喝，没想到你也是个这！”话到此时，女士的脸上已经都是泪了。

在极低的谴责声中，这对半路夫妻拿到了离婚证。

感谢新华、卫东、湛河三区婚姻登记处为本栏目提供数据支持

	男士离婚 平均年龄(岁)	女士离婚 平均年龄(岁)
新华区	41.5	38.9
卫东区	39	39
湛河区	35.9	34.6

导读

姚姓宝宝 扬帆远行

[C2]

最美老家妈妈 候选人展示

[C4]

鹰城第四届 年历宝宝大赛 11月11日开始报名

[C8]

购车就等 第21届报社购车节

暨家电特卖会

鹰城年度收官巨作 轻松圆您购车梦想

豪车·低价·盛宴 市体育村 本周日结束

更多活动优惠:18239713350